
Поштовани/а, 

  

Задовољство нам је да Вас испред Института за развој и иновације позовемо да се 

пријавите на десетомесечне online обуке из јавних финансија и економије „ПИШИ О 

ЈАВНИМ!“ које ће се одржати у периоду од 22.12.2021. године до 21.9.2022. године путем 

платформе Zoom.  

Обуке се организују у оквиру пројекта „Пиши и извештавај о јавним финансијама у локалној 

заједници!“ који је подржан од стране Амбасаде Сједињених Америчких Држава. 

Циљ пројекта је да се до октобра 2022. године кроз десетомесечне обуке унапреди знање 

из области јавних финансија и економије код 40 новинара и запослених у невладином 

сектору. Такође, кроз пројекат ће се промовисати активно учешће грађана у процесу 

доношења одлука, подстицаће се расправе везане за јавне финансије, а пружиће се и 

подршка у оснивању и раду удружења новинара који се баве јавним финансијама. 

Више о пројекту можете сазнати на нашем сајту (https://tinyurl.com/jvucktht).  

Обуке ће обухватати 40 online предавања која ће се организовати једном седмично у 
трајању од 10 месеци. Предавања ће се реализовати у периоду 22.12.2021–21.9.2022. 
године.  

Обуке ће држати истакнути предавачи из јавних финансија, економије и новинарства. 
Имаћете прилику да слушате: Растка Нешковића, Александара Миладиновића, Немању 
Милутиновића, Милана Ћулибрка, Петрицију Ђаковић, Милицу Јевтић Кулић, Аницу 
Телесковић, Мирјану Пантић, Aлександру Бранковић и Ненада Јевтовића.  

Обуке и менторство ће обухватати четири врсте предавања: 1) јавне финансије и јавне 
набавке; 2) јавне финансије и економске теме у медијима у Србији; 3) предавања 
истакнутих новинара у oбласти jавних финансија и економије; 4) предавања гостујућег 
предавача из aмеричких медија.  

Планирано је да уз менторску подршку учесници објаве 400 текстова и прилога у периоду 
од децембра 2021. године до октобра 2022. године. 

Линк за пријаву: https://lnkd.in/ejyjbwuF  

Рок за пријаву је до 1. децембра 2021. године до 16 часова. 

За сва питања будите слободни да нам пишете путем мејл адресе iri@iri.rs. 

 

Срдачно Вас поздрављамо у нади да ћете се пријавити за обуку „ПИШИ О ЈАВНИМ!“ 
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